

2016-07-31 ЦЕНЫ РАСТУТ, ЗАРПЛАТА ТАЕТ

---



Рост цен с начала года сложился на уровне 103 процентов, информирует пресс-служба Воронежстата. В июне по сравнению с декабрём 2015 года цены на продовольственные товары повысились на 3,3 процента. Стоимость минимального набора продуктов питания в расчете на месяц составила 3380 рублей – на 6,7 процента больше, чем в декабре 2015 года. Непродовольственные товары подорожали на 3,6 процента. По группе медицинских товаров цены выросли на 3,1 процента. Существенно подорожали санаторно-оздоровительные услуги, услуги воздушного транспорта, проезд в поездах дальнего следования, услуги в сфере зарубежного туризма (на 6,4 – 15,5 %).

А вот данные по зарплате. В январе-мае среднемесячная номинальная заработная плата работников предприятий и организаций области составила 25311,6 рубля. При этом реальный размер заработной платы, с учетом индекса потребительских цен, в

январе-мае снизился по сравнению с данными за соответствующий период 2015 года на 1,9 процента. Если отбросить высокие зарплаты чиновников и топ-менеджеров – намного больше.

По-прежнему самые высокие зарплаты — в компаниях, занимающихся финансовой деятельностью: в два раза больше средней по экономике региона. На 39% превышает среднеобластной уровень зарплата сотрудников, занимающихся производством и распределением электроэнергии, газа и воды. У работников химпроизводства зарплата превышает среднюю на 30%. Самая низкая заработная плата — 40% от среднеобластного уровня — на производствах кожи и обуви, в текстильном и швейном производстве — 42%. Средняя зарплата в аграрном секторе составила 86% от средней по области. В бюджетной сфере уровень зарплат следующий: в здравоохранении — 90%, образования — 86%, в сфере соцслужб — 77%, культуры и искусства — 66% от среднеобластной.

На 1 июля долг предприятий по зарплате работникам составил 1 млн. 420 тыс. рублей.